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4 av 5 skal reise på sommerferie, samme nivå som i 
2014
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SOURCE : TNS panelbuss uke 20 og 21, utvalg 1232
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Lengden på sommerferien øker med alder
Blant de yngste en større andel som ikke skal ta ferie sammenliknet med 2014
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SOURCE : TNS panelbuss uke 20 og 21, utvalg 1232
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Som i fjor, folk fra Oslo og Akershus planlegger lengst 
ferie også i år
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7 av 10 skal feriere i Norge, sterk økning fra 2014
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SOURCE : TNS panelbuss uke 20 og 21, utvalg 1232
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Uansett alder, samme aktiviteter som går igjen
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Aktivitet Totalt Menn Kvinner 18-29 år 30-44 år 45-59 år 60 +

Fottur i skog og 

mark eller langs 

kysten 62% 57% 68% 69% 64% 60% 58%

Tur i nærmiljø
68% 63% 74% 66% 70% 68% 68%

Fottur i fjellet
51% 50% 51% 63% 53% 49% 42%

Sykkelturer
38% 38% 39% 39% 45% 41% 29%

Sopptur/bærtur
30% 24% 36% 19% 28% 32% 37%

Jakt og fiske
23% 30% 15% 22% 27% 23% 18%

Padleturer 

(kano/kajakk) 13% 14% 12% 18% 15% 15% 6%

Seiling
7% 7% 7% 11% 9% 6% 2%

Rafting
1% 2% 1% 4% 1% 0% 0%

Kiting/brettseiling
1% 2% 1% 4% 1% 1% 1%

Surfing
1% 2% 1% 5% 1% 0% 0%

Vet ikke 
9% 12% 7% 8% 9% 10% 10%

SOURCE : TNS panelbuss uke 20 og 21, utvalg 1232

Hvilke av følgende aktiviteter vil du sannsynligvis delta på i sommerferien?
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Reisemål og ferieform i Norge
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Blant dem som skal feriere i Norge er Østlandet mest 
populært
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Hvor i Norge har du planer om å reise?

Østlandet ( Akershus, Oppland, Telemark, Oslo, 

Buskerud, Hedmark, Vestfold, Østfold)

Sør Norge (Aust-Agder, Vest-Agder)

Vest Norge (Hordaland, Rogaland, Sogn og 

Fjordane og Møre og Romsdal)

Trøndelag  (Nord Trøndelag, Sør Trøndelag)

Nord Norge (Finmark, Nordland, Troms)

SOURCE : TNS panelbuss uke 20 og 21, utvalg 686, dvs de som skal feriere i Norge
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Halvparten av de som skal feriere i Norge skal på hytta
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SOURCE : TNS panelbuss uke 20 og 21, utvalg 686, dvs de som skal feriere i Norge
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Hytteliv med de aktiviteter som naturlig følger med når 
ferien er i Norge
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SOURCE : TNS panelbuss uke 20 og 21, utvalg 686, dvs de som skal feriere i Norge
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1 av 5 skal på arrangement i løpet av sommerferien i 
Norge
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SOURCE : TNS panelbuss uke 20 og 21, utvalg 686, dvs de som skal feriere i Norge
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Ferieform i utlandet
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Hotellferie for de som reiser utenlands
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SOURCE : TNS panelbuss uke 20 og 21, utvalg 664, dvs de som skal feriere i utlandet
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Til utlandet for å sikre seg sol og varme
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SOURCE : TNS panelbuss uke 20 og 21, utvalg 664, dvs de som skal feriere i utlandet
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1 av 10 skal på arrangement under ferien i utlandet
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SOURCE : TNS panelbuss uke 20 og 21, utvalg 664, dvs de som skal feriere i utlandet
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Tilgang til wifi
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Halvparten synes wifi er viktig
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SOURCE : TNS panelbuss uke 20 og 21, utvalg 1232
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Telt på camping
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Mange som har ligget i telt på campingplass, men få 
som skal

22

Ja
67%

Nei
32%

Vet ikke
1%

Ja
6%

Nei
89%

Vet ikke
5%

Har du noen gang overnattet i telt på 
campingplass i Norge?

Planlegger du teltovernatting på 
campingplass i sommer?

SOURCE : TNS panelbuss uke 20 og 21, utvalg 1232


